

RUJAN U NAŠEM VRTIĆU – POVRATAK S ODMORA, PRILAGODBA I NOVE AVANTURE

Nakon povratka s ljetnih godišnjih odmora, rujan je u našem vrtiću obilježen ponovnim uspostavljanjem rutina i prilagodbom djece na vrtićki život. Djeca su se s veseljem vratila svojim prijateljima i novim aktivnostima koje smo pripremili za ovaj period.

Poseban fokus stavili smo na proces adaptacije. Svakodnevno radimo na tome da se djeca osjećaju sigurno i prihvaćeno, što je ključno za njihov uspješan razvoj. U ovoj fazi prilagodbe, suradnja s roditeljima igra važnu ulogu – kroz otvorenu i redovitu komunikaciju nastojimo zajedno podržati djecu u ovom važnom prijelaznom razdoblju.



Kako bismo roditeljima približili dnevne aktivnosti djece i njihovu važnost za cjelokupan razvoj, izradili smo plakat u obliku majice s „flekama“, gdje svaka fleka simbolizira određenu aktivnost i njezine dobrobiti. Primjerice, jedna fleka prikazuje igru prirodnim materijalima, druga samoposluživanje tijekom obroka, a treća kreativne likovne aktivnosti. Plakat je obogaćen fotografijama iz dnevnih aktivnosti, čime roditeljima omogućujemo uvid u to kako djeca kroz igru uče i rastu.



Tijekom rujna, boravak u prirodi postao je sastavni dio našeg programa. Kroz slobodnu igru u šumi, djeca su istraživala neoblikovane prirodne materijale, skupljala šišarke i kestene te se bavila aktivnostima koje potiču motoričke i kognitivne vještine. Ove aktivnosti uključuju prebrojavanje prirodnih materijala, igre skrivača i lovice, čime su djeca razvijala suradnju, socijalne vještine i zdrav način života na svježem zraku.



Poseban događaj ovog mjeseca bio je posjet novinarki i fotografkinji portala Art kvart, koje su u sklopu projekta o baštinskim običajima posjetile naš vrtić. Djeca su tom prilikom izvela božićnu koledvu, čime su se uključila u očuvanje kulturne baštine. Snimljene fotografije iz ovog posjeta bit će dio izložbe koja će se održati u prosincu, a s nestrpljenjem iščekujemo rezultate ovog projekta.





Na samom kraju mjeseca, obilježili smo Dan za zdrave zube, 25. rujna, edukativnim radionicama i igrama. Djeca su kroz zabavne aktivnosti naučila kako pravilno četkati zube i brinuti se o oralnoj higijeni. Kreativne zadatke, poput crtanja zdravih zubi i korištenja modela za četkanje, povezali smo s razvojem važnih zdravih navika koje će ih pratiti kroz cijeli život.



S rujnom iza nas, veselimo se svim novim izazovima i avanturama koje donosi naredni mjesec, nastavljajući jačati našu zajednicu i podržavati razvoj svakog djeteta kroz igru, prirodu i zajedništvo.